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"With rising health concerns among children, it is even more important that all 

extracurricular activities return as soon as possible."  

Amanda Spielman 2021 

 

 

 

 



Question Strongly Agree Agree  Don’t Know  Disagree Strongly disagree 

My child is happy 
at After School 

Clubs 

67% 33%    

My child feels safe 
at After School 

Clubs 

67% 33%    

After School Clubs 
are well led and 

managed  

67% 33%    

Communication 
about After School 

Clubs is good  

33% 33% 33%   

Are your views and 
concerns dealt with 

in a timely 
manner? 

33% 33% 33%   

Any other feedback that you would like to give us regarding 
after school clubs. 

“ All good.” 

“I agree that this club should 

continue next term.” 

 


